Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 102 Montag, 29.05.2006 124. Jahrgang

Förderverein OgMin Garden, in Kreuzlingen, CH-440.6.019.165-8, c/o Michael Gruber, Tellstrasse 8, 8280 Kreuzlingen, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 31.01.2006. Zweck: Ideelle und finanzielle Unterstützung und Förderung der Stiftung OgMin Garden mit dem Ziel, Fr. 10'000.— zu sammeln für den Gründungsbetrag der Stiftung OgMin Garden. Bis zur Eröffnung des OgMin Garden gehen 100% der Fördermittel in den Bau und Unterhalt des OgMin Garden. Danach dienen 1/3 der Mittel der Förderung von Jugendlichen in ihrer persönlichen Entwicklung, 1/3 der Förderung und Finanzierung des OgMin Garden und 1/3 der Forderung von Programmen für Kunst und Kultur im Allgemeinen und für die Verständigung der Kulturen untereinander. Mittel: Mitgliederbeiträge, Spenden und Erträge aus Veranstaltungen. Organisation: Mitgliederversammlung, Vorstand von 7 Mitgliedern und Kontrollstelle. Eingetragene Personen: Gruber, Miachael, deutscher Staatsangehöriger, in Kreuzlingen, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Aeppli, Jürg, von Maur, in Hünikon (Neftenbach), Mitglied und Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Affentranger, Heide, Fischbach, in Tägerwilen, Mitglied und Aktuarin, mit Kollektivunterschrift zu zweien:

Tagebuch Nr. 1850 vom 22.05.2006 (03394008 / CH-440.6.019.165-8)